Ilpunoscenue 2

JdemMoHCTpallMOHHBIN BAPUAHT

Omeemom K 3a0anuam 1-11 aensaemca yenoe uucio
WU KOHEUHAA 0eCAMUYHAA OpoDb.

Beruucnure: 1,2 I:Q35,05 - 22,3) .

OrTserT:

Ha rpaduke mokazaHo u3MeHEeHHE TeMIIEpaTyphl B IPOLIECCE pa3orpeBa JABUraTe-
71 JIETKOBOTO aBTOoMoOmIa. Ha ropn3oHTaNbHOW OCH OTMEYEHO BpeMsI B MUHY-
Tax, MPOIIEANIee ¢ MOMEHTA 3aITycKa IBUTATeNs], Hd BEPTUKAJIBHOW OCH — TeMITe-
parypa aBuratens B rpaxycax Llenscus.
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Omnpenenure 1o rpaduKy, 4epe3 Kakoe HaMMEHbIIee KOJIMYECTBO MHUHYT MOCIE
3aIrycKa JABHTATeNs TeMiiepaTypa oyner pasHa 60 °C.

OTBeT:

Brruucnure: 4
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OTBeT:

Peumnre ypasnenne 2,7 -4 [(0,5x +0,3) =0.

OTBeT:

© MoCKOBCKHIT LIEHTp KauecTBa 0Opa30BaHUs

Koneco nmeer 12 crmn. Haiiaure yrom mexmy AByMsI COCETHUMHU CIIULIAMH, €CIIU
BCC yFJ'II)I Mem,uy COCCAHUMMU CIIUlIaMu paBHbl.

OTBeT:

B tpeyronsuuke ABC orpe3ku AB u AC pasubl. Yron ABC pasen 78°. Haitnure
BHEITHUIA yroJ npu BepmuHe C. OTBET naiiTe B rpaaycax.

OTBeT:

YopocTture BblpaxkeHne
d(3+2d -d?) -d*(3 -d) +d(d -5)

u Haiiure ero 3uauenue mpu d =-1,35.

OTBeT:

Hana dynkuus y=2Xx+b. Haiinure b, ecnu rpaduk 3Tol GyHKIUH TPOXOANUT
uepes Touxy N(2;3).

OTBeT:
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Hatimure 3HaueHne BBIPAKCHUA: 5 Z .

OTBeT:

W3 nynkra A B myHKT B Tlets mommsin o peke Ha mioTty 3a 6 yacoB. OOpaTHO U3
nyHkTa B B myHKT A [lers mibl1 Ha JToAKE W 3aTpaThiI TaKoe e Bpems. 3a KaKkoe
Bpemsi [leTst nOTUIBIBET HA JIOJKE M3 MyHKTa A B ITyHKT B?

OTBeT:
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